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六成受访者认为数字货币将影响第三方支付
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您目前的职业是？ [单选题]

在校学生

政府/机关干部/公务员

企业管理者

普通职员

专业人员

普通工人

22.37%

9.42%

8.83%

17.37%

13.25%

商业服务业职工 11.38%

17.37%

3

您目前主要运用的支付方式
是什么？ [单选题]

电子支付现金 (空)

4

有效填写人次

1019

1 您的性别是？ [单选题]

男 女
47.99% 52.01%

您的年龄是？ [单选题]

18岁以下

18~24岁

25~30岁

31~40岁

41~50岁

51~60岁

61岁及以上

3.83%

20.71%

26.4%

18.45%

12.07%

14.52%

4.02%

2

您在电子支付方面主要选择
哪些支付软件？ [多选题]

53.68%

75.96%

20.31%

0.1%

支付宝 微信 其他 (空)

5

您了解央行数字货币吗？ [单选题]

是

52.2% 否

47.6%

(空)

0.2%

6

您主要通过什么渠道了解
央行数字货币？ [多选题]

亲友、朋友传播

新闻传播

自身感兴趣主动了解

43.08%

60.75%

36.7%

7

您认为央行数字货币的推出能否对第三
方支付行业造成影响？ [单选题]10

是

59.08%

否

40.63%
(空)

0.29%

在您看来， 央行数字货币是否会
取代纸币？ [单选题]8

您是否赞同央行数字货币是实现
人民币国际化的“神器”？ [单选题]

是

68.99%
否

31.01%

9 您希望在哪些场景运用央行数字货币？
[多选题]

日常

消费

日常

支付

精准

扶贫

财政

补助

公共

交通

61.73%

45.14%

66.14%

51.03%
57.41%

13

对老年人以及在偏远地区或者不擅长
使用智能设备的数字弱势群体而言，数
字货币在交易生活方式中是否会存在
不方便性？ [单选题]

否

17.37%

(空)

0.39%

11

是

82.24%

央行后续如果推出数字货币App，
您会不会下载使用？ [单选题]

71.25% 28.75%

是

12
否

解码央行数字货币

76.25%

23.55%

0.2%

0.39%

(空)是

64.57%

35.03%

否


